



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA

ERRATA AO EDITAL Nº 017/2018-UEPA

PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA
PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA MESTRADO
ANO ACADÊMICO DE 2018

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna público a retificação no Edital Nº 017/2018-UEPA de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Biologia Parasitária na Amazônia – Mestrado Ano Acadêmico 2018, conforme especificado abaixo, mantendo inalterado os demais itens e subitens do referido Edital:

ONDE SE LÊ:

Recurso (resultado)	12/07/2018
Resultado Final	13/07/2018

LEIA-SE

Recurso (resultado)	17/07/2018
Resultado Final	18/07/2018

Belém, 12 de julho de 2018

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará

Centro de Ciências Biológicas e da Saúde
Trav. Perebebuí, nº 2623 – Marco / CEP: 66087-670
Fone: (91) 3131-1749
E-mail: ppgbpa@yahoo.com.br

